
Zubehörprogramm für die Zuführtechnik 



Über uns
Sortier- und Zuführtechnik

Ob Rund- und Linearantriebe, Regelgeräte, Vorratsbunker 

oder standardisiertes Zubehör.

Das SortexZubehörprogramm für die Sortier- und Zuführtechnik 

bestellbar aus einer Hand.

Online bestellen oder Sonderzubehör anfragen. 

Bei größeren Mengen bieten wir Staffelrabatte an.
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Schwingförderantrieb SAR 150

Vibratory conveyor drive SAR 150

Schwingförderantrieb SAR 200

Vibratory conveyor drive SAR 200
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Typ
typ

Durchmesser
diameter

Gesamthöhe
total height

Höhenverstellung
height adjustment

Eigengewicht
weight device

Max. Zuladung
max. load

SAR 150 150mm 103mm ± 7mm 5kg 2kg

Bestellnummer / Orderno.

ᵥ IU: 500002
ᵤGU: 500003

Bestellnummer / Orderno.

ᵥ IU: 500000
ᵤGU: 500001

Typ
typ

Durchmesser
diameter

Gesamthöhe
total height

Höhenverstellung
height adjustment

Eigengewicht
weight device

Max. Zuladung
max. load

SAR 200 200mm 115mm ± 10mm 11,5kg 5kg

Hinweis: Technische Daten siehe Seite 4.

Note: technical data on page 4.

Hinweis: Technische Daten siehe Seite 4.

Note: technical data on page 4.



Schwingförderantrieb SAR 300

Vibratory conveyor drive SAR 300

Schwingförderantrieb SAR 450

Vibratory conveyor drive SAR 450
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Bestellnummer / Orderno.

ᵥ IU: 500004
ᵤGU: 500005

Bestellnummer / Orderno.

ᵥ IU: 500006
ᵤGU: 500007

Typ

typ

Durchmesser

diameter

Gesamthöhe

total height

Höhenverstellung

height adjustment

Eigengewicht

weight device

Max. Zuladung

max. load

SAR 300 300mm 150mm Ñ10mm 32kg 13kg

Typ

typ

Durchmesser

diameter

Gesamthöhe

total height

Höhenverstellung

height adjustment

Eigengewicht

weight device

Max. Zuladung

max. load

SAR 450 450mm 193mm Ñ10mm 102kg 23kg

Hinweis: Technische Daten siehe Seite 4.

Note: technical data on page 4.

Hinweis: Technische Daten siehe Seite 4.

Note: technical data on page 4.



Schwingförderantrieb SAR 600

Vibratory conveyor drive SAR 600
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Bestellnummer / Orderno.

ᵥ IU: 500008
ᵤGU: 500009

Typ

typ

Durchmesser

diameter

Gesamthöhe

total height

Höhenverstellung

height adjustment

Eigengewicht

weight device

Max. Zuladung

max. load

SAR 600 600mm 212mm Ñ13mm 250kg 45kg

Hinweis: Technische Daten siehe Seite 4.

Note: technical data on page 4.



Schwingförderantrieb SAR

Vibratory conveyor drive SAR

Technische Daten

technical data

TYP SAR 150 SAR 200 SAR 300 SAR 450 SAR 600 Einheit/Units

Durchmesser

diameter 150 200 300 450 600 [mm]

Bunddurchmesser

waistband diameter 145 195 290 440 590 [mm]

Gesamthöhe

total height 103 115 150 193 212 [mm]

Bundhöhe

bund height 98 110 143 181 200 [mm]

Höhenverstellung

height adjustment Ñ7 Ñ10 Ñ10 Ñ10 Ñ13 [mm]

Befestigungsgewinde

fastening thread M4 M6 M8 M8 M10 -

Aufsatzbefestigung

top part attachment M8 M8 M8 M16 M16 -

Fußdurchmesser

base diameter ø 15 ø 20 ø 30 ø 40 ø 50 [mm]

Eigengewicht

weight device 5 11,5 32 102 250 [kg]

max. Zuladung

max. load 2 5 13 23 45 [kg]

Spannung *

voltage 230 230 230 230 230 [V]

Frequenz *

frequency 50 50 50 50 25 [Hz]

Stromaufnahme

power consumption
100 100 386 1560 1920 [VA]

Schutzklasse

protection class
IP 54 IP 54 IP 54 IP 54 IP 54 -

Anzahl der Magnete

number of magnets 1 1 2 2 4 [Stk.]

7

Å Abweichende Spannungen und Frequenzen sind als Sonderausführung

erhältlich. Die Stromangaben können je nach Magnetspalten bzw.

Schwingweite schwanken.

Å *Other voltages and frequencies are available by special order. The power

my vary due to magnetic joint fissure.



Linearantrieb SAL 500

Linear Drive SAL 500

Linearantrieb SAL 680

Linear Drive SAL 680
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Bestellnummer / Orderno.

500010

Bestellnummer / Orderno.

500011

Typ

typ

Spannung

voltage

Frequenz

frequency

Schutzklasse

protection class

Eigengewicht

weight device

Max. Zuladung

max. load

SAL 500 230V 50Hz IP 54 6,5kg 3,5kg

SAL 

500-110

110V 60Hz IP 54 6,5kg 2,5kg

Typ

typ

Spannung

voltage

Frequenz

frequency

Schutzklasse

protection class

Eigengewicht

weight device

Max. Zuladung

max. load

SAL 680 230V 50Hz IP 54 15kg 7,5kg

SAL 

680-110

110V 60Hz IP 54 15kg 7,0kg

Hinweis: Technische Daten siehe Seite 7.

Note: technical data on page 7.

Hinweis: Technische Daten siehe Seite 7.

Note: technical data on page 7.



Linearantrieb SAL 850

Linear Drive SAL 850

Linearantrieb SAL 1200

Linear Drive SAL 1200
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Bestellnummer / Orderno.

500013

Bestellnummer / Orderno.

500012

Typ

typ

Spannung

voltage

Frequenz

frequency

Schutzklasse

protection class

Eigengewicht

weight device

Max. Zuladung

max. load

SAL 850 230V 50Hz IP 54 26kg 12kg

SAL 

850-110

110V 60Hz IP 54 26kg 12kg

Hinweis: Technische Daten siehe Seite 7.

Note: technical data on page 7.

Hinweis: Technische Daten siehe Seite 7.

Note: technical data on page 7.

Typ

typ

Spannung

voltage

Frequenz

frequency

Schutzklasse

protection class

Eigengewicht

weight device

Max. Zuladung

max. load

SAL 1200 230V 50Hz IP 54 34kg 15kg

SAL 

1200-110

110V 60Hz IP 54 34kg 13,5kg



TYP SAL 500 SAL 680 SAL 850 SAR 1200 Einheit/Units

max. Schienenlänge

max. rail length 500 680 850 1200 [mm]

Gesamthöhe

total height 101 135 155 155 [mm]

Gesamtbreite

total width 76 100 115 115 [mm]

Höhenverstellung

height adjustment 4 9 5 5 [mm]

Befestigungsgewinde

fastening thread M4 M6 M8 M8 -

Fußdurchmesser

base diameter 15 20 30 30 [mm]

Eigengewicht

weight device 6,5 15 26 34 [kg]

max. Zuladung

max. load 3,5 7,5 12 15 [kg]

Spannung *

voltage 230 230 230 230 [V]

Frequenz *

frequency 50 50 50 50 [Hz]

Stromaufnahme

power consumption 100 193 780 780 [VA]

Schutzklasse

protection class IP 54 IP 54 IP 54 IP 54 -

Anzahl der Magnete

number of magnets 1 1 1 1 [Stk.]

Technische Daten

technical data

Linearantrieb SAL 

Linear Drive SAL
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*Abweichende Spannungen und Frequenzen sind als Sonderausführung erhältlich.

Die Stromangaben können je nach Magnetspalten bzw. Schwingweite schwanken.

*Other voltages and frequencies are available by special order. The power my vary

due to magnetic joint fissure.



Typ

typ

Ausführung

performance

Spannung

voltage

Fassungsvermögen

capacity

Bestellnummer

Order no.

RBU 5 Stahl

steel

230V / 50 Hz 5 Liter

5 liters

500018

RBU 5E Edelstahl geschliffen

stainless steel grinded

230V / 50 Hz 5 Liter

5 liters

500019

RBU 10 Stahl

steel

230V / 50 Hz 10 Liter

10 liters

500020

RBU 10E Edelstahl geschliffen

stainless steel grinded

230V / 50 Hz 10 Liter

10 liters

500017

RBU 20 Stahl

steel

230V / 50 Hz 20 Liter

20 liters

500021

RBU 20E Edelstahl geschliffen

stainless steel grinded

230V / 50 Hz 20 Liter

20 liters

500022

RBU 30 Stahl

steel

230V / 50 Hz 30 Liter

30 liters

500023

RBU 30 E Edelstahl geschliffen

stainless steel grinded

230V / 50 Hz 30 Liter

30 liters

500024

Rüttelbunker

Der Bunker RBU ist in Edelstahl oder St37 

bestellbar.

Deckel aus Polycarbonat mit Griff ist im 

Lieferumfang enthalten.

Sonderausführung mit Beschichtungen auf 

Anfrage.

Rüttelbunker RBU

Vibrating bunker RBU
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Bestellnummer / Orderno.

500017 - 500024

Vibrating bunker

The bunker can be ordered in stainless steel

or St37.

The scope of supply includes a lid made of

Polycarbonat with a matching handle.

Special design with coatings on request.



Vibrationswendelförderer

Vibratory spiral conveyor
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Vibrationswendelförderer

Vibrationswendelförderer 

dienen zur schonenden 

Sortierung und Weiterleitung 

von Kleinteilen, Verbindungs-

und Sonderelementen. 

Optionales Zubehör

ÅFrequenzregelgeräte

ÅLinear- und 

Schwingantriebe

ÅRüttel- und Bandbunker

ÅMess- und 

Kontrollsysteme

ÅGrundgestelle und 

Lärmschutzhauben

ÅLinearschienen mit oder 

ohne Vereinzelung

Advantages 

ÅSimple installation

ÅVariable location

ÅComponent feeding in 

correct order

ÅRealization of complex

states of order

Optional accessories

ÅFrequency regulating

device

ÅLinear drive and

vibratory conveyor drive

ÅVibratory bin and

conveyor belt bin

ÅMeasurement- and

controlsystems

ÅBasic frames and noise

protection hoods

ÅLinear rail with or

without singling

Vorteile

ÅEinfacher Aufbau

ÅVariabler Einsatzort

ÅLagerrichtige 

Massenteilzuführ

ÅRealisierung komplexer 

Ordnungszustände

Vibratory spiral conveyors

Vibratory spiral conveyors

are used for gentle sorting

and forwarding for small

components, connection-

and special elements.

Bestellnummer / Orderno.

500033



Kleinstufenförderer KSF 100

Step conveyor KSF 100
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Vorteile

ÅTeileschonende  

Sortier- und 

Zuführaufgabe

ÅVariabler Einsatzort

ÅAbriebschonend

ÅGeräuschgedämmt

Optionales Zubehör

ÅVereinzeler

ÅZuschieß- und 

Stößeleinheiten

Kleinstufenförderer

Der pneumatisch 

angetriebene 

Kleinstufenförderer 

KSF 100 mit 2 Liter 

Volumen ist im 

Kleinteilbereich als 

Alternative zum 

Schwingförderer 

einsetzbar. 

Bestellnummer / Orderno.

500015

Step conyeyor

The pneumatically

driven small plate

conveyor KSF 100 

with 2 liters is

used in smalll part

areas as an 

alternative to

vibratory

conveyors.

Advantages

ÅGentle sorting- and

feeding

ÅVariable location

ÅNearly no attrition

ÅNoise reduced

Optional accessories

ÅSeparator

ÅStriker unit and

punch unit

Typ
typ

Ausführung
performance

Füllvolumen
filling volume

Hubplatte
lifting plate

Antrieb
drive

KSF100 Edelstahl
stainlesssteel

2 Liter
2 liters

pneumatisch
pneumatic

Linear
linear



Kleinstufenförderer KSF 200

Step conveyor KSF 200
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Vorteile

ÅTeileschonende  

Sortier- und 

Zuführaufgabe

ÅVariabler Einsatzort

ÅAbriebschonend

ÅGeräuschgedämmt

Kleinstufenföderer

Der pneumatisch 

angetriebene 

Kleinstufenförderer KSF 

200 mit 10 Liter 

Volumen ist im 

Kleinteilbereich als 

Alternative zum 

Schwingförderer 

einsetzbar. 

Bestellnummer / Orderno.

500016

Optionales Zubehör

ÅVereinzeler

ÅZuschieß- und 

Stößeleinheiten

Optional accessories

ÅSeparator

ÅStriker unit and

punch unit

Advantages

ÅGentle sorting- and

feeding

ÅVariable location

ÅNearly no attrition

ÅNoise reduced

Step conyeyor

The pneumatically

driven small plate

conveyor KSF 200 

with 10 liters is

used in smalll part

areas as an 

alternative to

vibratory

conveyors.

Typ
typ

Ausführung
performance

Füllvolumen
filling volume

Hubplatte
lifting plate

Antrieb
drive

KSF200 Edelstahl
stainlesssteel

10 Liter
10 liters

pneumatisch
pneumatic

Linear
linear


